
対  象  者： ２0名（デイ）

実施期間 ：令和5年11月実施

現在の食欲についていかがですか?

良好　40％ 40%
普通　50％ 50%
あまりない　5％ 5%

まったくない　5％ 5%

義歯の方にお聞きします。現在の義歯の状態はいかがですか?

良好　5％ 5%

普通　35％ 35%

不具合あり　10％ 10%

義歯ではない　50％ 50%

※　不具合あり意見→義歯があわない

現在の飲み込み状態はいかがですか？

③現在の飲み込み状態はいかがですか。

良好　45％ 45%

普通　50％ 50%

不具合あり　5％ 5%

良好 5％

普通 35％

不具合あり 10％

良好 40％

普通 50％

あまりない 5％

まったくない 5％

良好 45％

普通 50％

不具合あり 5％
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主食の炊き加減はいかがですか?
かたい　0％ 0%

ややかたい　0％ 0%

ちょうど良い　85％ 85%

やややわらかい　5％ 5%

やわらかい　10％ 10%

おかずの品数・量はいかがですか？
多すぎる　0％ 0%
やや多い　10％ 10%
ちょうど良い　90％ 90%
やや少ない　0％ 0%
少ない　0％ 0%

おかずの柔らかさはいかがですか？
かたい　0％ 0%
ややかたい　5％ 5%
ちょうど良い　85％ 55%
やややわらかい　10％ 35%
やわらかい　0％ 5%

おかずの味付けはいかがですか？
濃い　0％ 0%
やや濃い　5％ 5%
ちょうど良い　55％ 55%
やや薄い　35％ 35%
薄い　5％ 5%

主菜の肉、魚の形態はいかがですか？
細かすぎる　0％ 0%
ちょうど良い　90％ 90%
大きすぎる　10％ 10%

副食についてお聞きしました!

量、柔らかさは概ね良好でした。
おかずの味付けは概ね良い意見だったが、ややうすいと
言う少数意見もありました。
調理師と今後も引き続き味見を行い、調整していきたいと
思います。

かたい 0％

ややかたい 0％

ちょうど良い 85％

やややわらかい 5％

やわらかい 10％

多すぎる 0％

やや多い 10％

ちょうど良い 90％

やや少ない 0％

少ない 0％

かたい 0％
ややかたい 5％
ちょうど良い 85％
やややわらかい 10％
やわらかい 0％

濃い 0％
やや濃い 5％
ちょうど良い 55％
やや薄い 35％
薄い 5％

細かすぎる 0％

ちょうど良い 90％

大きすぎる 10％

主食についてお聞きしました!

炊き加減はほぼ良好でした。
少数意見でやわらかいとの声もあり、
今後も炊き加減を調整し、注意して参ります。
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献立の内容についてどう思いますか？

変化があって良い　65％ 65%
あまり変化がない　5％ 5%
どちらともいえない　30％ 30%

全体の彩り、盛り付けはどう思いますか？
食欲が出る　50％ 50%
食欲が出ない　0％ 0%
どちらともいえない　50％ 50%

食事の温度はいかがですか？
熱い　0％ 0%
やや熱い　0％ 0%
ちょうど良い　100％ 100%
やや冷たい　0％ 0%
冷たい　0％ 0%

王山のお食事に満足されていますか？
満足している　70％ 70%
満足していない　0％ 0%
どちらともいえない　30％ 30%

献立の中に取り入れてほしい料理はありますか?
・ひき肉料理 ・えびフライ

・カレーライス ・果物

・ハンバーグ ・オムライス

・野菜多めの料理 ・ちらし寿司

変化があって良い 65％

あまり変化がない 5％

どちらともいえない 30％

食欲が出る 50％

食欲が出ない 0％

どちらともいえない 50％

熱い 0％

やや熱い 0％

ちょうど良い 100％

やや冷たい 0％

冷たい 0％

満足している 70％

満足していない 0％

どちらともいえない 30％

献立全般にお聞きしました!

現在のお食事に満足されている方が多くいらっしゃいましたが、

前年度に比べ、どちらともいえないの意見も多く感じられます。

今後も皆様のご意見を参考にして、献立に反映したいと思います。
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ご意見、ご希望がありましたらお聞かせください。

・いつも美味しくいただいている。

・好き嫌いがあるので残して申し訳ない。

・好きな料理を出してくれるのが楽しみ。

・毎回満足しており、とても美味しい。

～季節を感じられるお食事やデザート提供に努めています～

アンケートにご協力いただきありがとうございます

栄養部では「お食事から楽しみを！」と栄養士、調理師が一体と
なり、今年は行事食の種類を増やしてみました！

天ぷらや麺類、甘いデザートがある日はほとんど残食がなく、
調理員も喜んでおります！

お食事の一時に心穏やかに季節を感じたり、笑顔になっていただ
けるよう、今後も取り組んで参ります。
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